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HRVATSKI PČELARSKI SAVEZ 
Zagreb, Pavla Hatza 5/III 
 
UPRAVNI ODBOR 
 

ZAPISNIK 
 

sa elektroničke sjednice Upravnog odbora Hrvatskog pčelarskog saveza („HPS“ ili „Savez“) 
održane dana 9. veljače 2024. godine 

s početkom u 07:00 sati 
 
 
Dana 2. veljače 2024. članovima Upravnog odbora, njihovim zamjenicima te članovima Nadzornog 
odbora Saveza dostavljeni su poziv i dnevni red, zajedno sa materijalima, za elektroničku sjednicu 
Upravnog odbora (dalje: „UO“). 
 
U dostavljenim materijalima predložen je dnevni red kako slijedi: 
 

DNEVNI RED SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA HPS-a 
1. Prihvaćanje dnevnog reda 
2. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice UO od 21. studenog 2023. 
3. Donošenje odluke o provođenju edukacije povjerenika pašnog reda te nabavi uredskog materijala i 

opreme iz namjenskih sredstava dodijeljenih Savezu od strane Ministarstva poljoprivrede temeljem 
Ugovora o dodijeli financijskih sredstava 

 
Ugovorom o dodijeli financijskih sredstava KLASA: 400-01/23-01/8, URBROJ: 525-13/866-23-3 od 3. 
studenog 2023. Savezu je Ministarstvo poljoprivrede dodijelilo 126.087,00 EUR koje Savez smije 
potrošiti namjenski i to za: 

1. naknadu za edukaciju i poslove prikupljanja i ažuriranja podataka za Evidenciju pčelara i 
pčelinjaka za 2024. godinu povjerenicima pčelinje paše članovima pčelarskih udruga koje 
su na dan sklapanja ovog Ugovora aktivne i upisane u Registar udruga Republike 
Hrvatske; 

2. nabavu potrebnog uredskog materijala i opreme koja se koristi za poslove ažuriranja broja 
košnica; 

3. troškove IT podrške za potrebe ažuriranja broja košnica (održavanje informatičke opreme 
te održavanje i nadogradnja poslovno-informacijskih sustava). 

 
Očekivani trošak poslova ažuriranja koji će se isplatiti povjerenicima iznosi oko 116.000,00 EUR, čime 
Savezu ostaje oko 10.087,00 EUR za ostale namjene iz Ugovora. (Napominjemo, nalog za isplatu 
povjerenika poslan je knjigovodstvu). 
 
Stoga, Savez planira nabaviti potrebnu uredsku opremu i to: fotokopirni uređaj (+ postolje i dodatni 
toner), uništavač dokumentacije (shredder), stolni printer i scaner (+ dodatni toner), laptop te fotokopirni 
papir. 
 
Dostavljamo ponude Computer service d.o.o. (laptop), Mikronis-a i Protis-a (ostala oprema).  
 
Također, zatražena je ponuda i od HGSpota (ostala operma); još ju čekamo te ćemo Vam ju dostaviti 
čim ista pristigne. No iz dostavljene dvije ponude vidljivo je da se cijene približno jednake za opremu 
sličnih karakteristika. 
 
Također, Savez planira kroz veljaču provesti edukaciju povjerenika na području cijele RH. U provedbi 
edukacije sudjelovali bi Kocet, Petrić i Horvatić. Teme edukacije su: zakonske izmjene Zakona o 
poljoprivredi i Zakonu o uzgoju domaćih životinja, a koje izmjene se tiču poslova prenesenih na Savez te 
odnos prema podzakonskim aktima prvenstveno Pravilniku o držanju pčela i katastru pčelinje paše; 
promjene vezane uz upis objekata i subjekata (nekadašnji JRDŽ), a u vezi Zakona o zdravlju životinja; 
novine ukoliko će se posao ažuriranja provoditi putem sektorskih intervencija – znatno stroža pravila i 
druga obračunska jedinica; ažuriranje lokacija pčelinjaka u Evidenciji pčelara i pčelinjaka. 
4. Razno 
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Najavljeno je da se elektronička sjednica UO otvara dana 9. veljače 2024. u 7:00 sati te traje 3 dana do 
ponoći 12. veljače 2024. Dakle, elektronička rasprava kao i elektroničko glasovanje počine dana 9. 
veljače 2024. u 7:00 sati i traje do 24:00 sati dana 12. veljače 2024. 
 

*---*---* 
 

Do otvaranja elektroničke sjednice UO pristigli su komentari kako slijedi: 
 
G. Mravak komentira: „Poštovane kolege, Javljam se vezano za elektroničku sjednicu U.O. za koju imam 
prijedlog i nadopunu vezano o raspodjeli sredstava za rad povjerenika. Mišljenja sam da bi bilo potrebnije 
da se kupe laptopi za povjerenike bez obzira koliko ih se može kupiti, te da se isti podjele po regijama. 
Također smatram da je "šetnja" za edukaciju povjerenika nepotrebna jer povjerenici dugi niz godina rade 
svoj posao dobro, a pogotovo kad se vratimo na prošlu edukaciju povjerenika koja je doživjela fijasko 
zbog loše posjećenosti i učinkovitosti. Zatražio bih da se moj prijedlog stavi na glasanje. P.S. U idućem 
razdoblju podijelite novac povjerenicima na vrijeme kako ne bi došlo do ove situacije da sredstva ostanu 
neiskorištena, jer ipak su povjerenicima i namijenjena. (Odmah naglašavam da mi laptop ne treba).“ 
 
G. Tomić komentira: „Ivane, oni su sklopili ugovor sa ministarstvom u kojem su sve to naveli i po njemu 
moraju raditi ili vratiti novac koliko je meni poznato. Dali netko zna kako je prošao sastanak u 
ministarstvu.“ 
 
G. Gašparević komentira: „Poštovanje, sukladno predloženom dnevnom redu gdje smo upoznati sa 
točkama i odobrenim financijskim sredstvima iz Ministarstva poljoprivrede koja imamo na raspolaganju a 
vezano je za rad pašnih povjerenika i njihovo financiranje tražim da nam se pojasni što se planira sa 
sredstvima koja su nam na raspolaganju. Temeljem Odluke ministarstva poljoprivrede dobili smo 
126.087,00. eura, utrošeno je za rad pašnih povjerenika, 116.000,00 eura, na raspolaganju ostaje još 
cca 10.000,00 eura. Temeljem pristiglih ponuda za kupnju informatičke opreme planira se utrošiti otprilike 
4.000,00 eura. Moje pitanje glasi što se planira uraditi sa preostalih cca 6.000,00 eura, obzirom da nam u 
materijalima nije dostavljeni plan razrade utroška preostalih sredstava. Sva sredstva treba namjenski 
utrošiti, poučeni iz prošlosti kada su se novci vraćali u ministarstvo jer nije se imalo plana, vizije za 
njihovo trošenje. Obzirom da se u prijedlogu dnevnog reda predlaže edukacija pašnih povjerenika i to na 
način da se obilaze lokacije i organiziraju radionice. Moj prijedlog je da stručna služba saveza izradi 
Pravilnik o radu pašnog povjerenika sa svim bitnim zakonskim i podzakonskim odredbama, te im se 
pošalje na njihove adrese. Nakon što ih pašni povjerenici prouče i upoznaju se sa svim izmjenama i 
dopunama tada po potrebi napraviti radionice gdje bi se njima dodatno pojavile nejasnoće sa kojima bi se 
susreli u iščitavanju Pravilnika. Predsjednik u svojem mail-u navodi da će raditi PRO BONO sa stručnom 
službom saveza na edukaciji pašnih povjerenika. Moje pitanje glasi tko onda plaća gorivo ili idete javnim 
prijevozom sa kupljenim kartama i opravdati trošak u savezu i opet radite nepotreban trošak i rasipate se 
sa novcima i članarinama koje plaćaju pčelari.“ 
 

*---*---* 
 

Predsjednik Saveza je s danom 9. veljače 2024. otvorio elektroničku sjednicu UO te konstatira da je 
sjednica UO počela u 7,00 i poziva sve članove UO na konstruktivnu raspravu te potom glasovanje ta 
daje informacije kako slijedi: „Poštovane kolege! Otvaram elektronsku sjednicu UO prema predloženome 
dnevnome redu. Kako je završilo prikupljanje podataka za evidenciju pčelara i pčelinjaka za 2024.godinu 
te kako smo došli do konačnog iznosa koji je utrošen na rad povjerenika ostaje nam za iskoristiti još dio 
sredstava koja su nam na raspolaganju iz kvote dodijeljene ugovorom. U prijašnjem dogovoru sa 
upravom za stočarstvo je usklađeno što će biti prihvatljiv trošak koji se može iskoristiti iz sredstava 
dodijeljenih iz sredstava za evidenciju pa smo tako i napravili plan nabave opreme koja je potrebna jer je 
dosadašnja dotrajala. Za trošak edukacije prizna se trošak puta koji će imati savez kao provoditelj 
edukacije. Sva ova sredstva su osigurana iz sredstava državnog proračuna dodijeljena ugovorom i nisu 
direktan trošak saveza. Detaljnije je sve opisano u samome pozivu. Nakon donesene odluke na ovoj 
sjednici i konzultacija sa pašnim povjerenicima i pčelarskim udrugama na vrijeme ćemo dostaviti plan 
edukacija na koje ćemo uz pašne povjerenike pozvati i predsjednike udruga. Vodit ćemo računa da 
edukacije napravimo tako da su svima podjednako dostupne obzirom na udaljenosti. Plan je da se 
edukacije održe na desetak lokacija, a ne kao do sada na 5 regionalnih područja. 
Nekoliko informacija: 
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Na sastanku u ministarstvu 6.02.2024. vođena je rasprava o izmjenama sektorske intervencije za 
pčelarstvo gdje je nakon niza sastanaka prihvaćen naš prijedlog da se trošak evidencije i organizacije 
selećeg pčelarstva makne iz iste jer će i ove 2024 sredstva biti neiskorištena. 
Napominjem da su ovo samo prijedlozi koji trebaju proći raspravu i usvajanja koja mogu u konačnici biti i 
drugačija. O ostalim detaljima u zapisniku kojega očekujemo iz ministarstva.“ 
 

*---*---* 
 
Elektroničkoj sjednici UO pristupilo je 22 članova UO (g. Kocet, g. Čuljak, g. Gašparević, g. Taritaš, g. 
Mravak, g. Komparak, g. Vedak, g. Aračić, g. Fajdetić, g. Bukvić, g. Pintar, g. Vukić, g. Balen, g. 
Trupković, g. Grdić, g. Zorić, g. Bronić, g. Mrđen, g. Tomić, g. Knežević i g. Kovačević) te se utvrđuje da 
postoji kvorum i nastavlja se s radom sjednice UO te sve odluke donesene na istoj bit će pravovaljane. 
 
Iz Krapinsko-zagorske županije nije glasovao niti član UO nit zamjenik člana UO. Iz Istarske županije su 
unutar roka određenog za glasovanje glasali i član UO i zamjenik člana UO, u obzir je uzet samo glas 
člana UO. 
 

*---*---* 
 
AD/ TOČKA 1. Prihvaćanje dnevnog reda 
Sa 19 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Krog, g. Tomić i g. Knežević) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio gore navedeni dnevni red. 
 
 
AD/ TOČKA 2. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice UO od 21. studenog 2023. 
Sa 19 glasova „ZA“, 3 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Krog, g. Tomić i g. Knežević) Upravni odbor HPS-a je 
većinom glasova prihvatio zapisnik sa sjednice UO od dana 21. studenog 2023. 
 
 
AD/ TOČKA 3. Donošenje odluke o provođenju edukacije povjerenika pašnog reda te nabavi 
uredskog materijala i opreme iz namjenskih sredstava dodijeljenih Savezu od strane Ministarstva 
poljoprivrede temeljem Ugovora o dodijeli financijskih sredstava 
G. Gašparević komentira: „Poštovanje, od nas članova U.O. na ovoj elektronskoj sjednici traži se da 
donesemo Odluku  o edukaciji pašnih povjerenika koju će provoditi predsjednik i djelatnici stručne službe. 
U svojem odgovoru današnjem od nas tražite da podržimo taj prijedlog I nakon usvajanja Odluke vi radite 
PLAN edukacije koji ćete naknadno dostaviti paškim povjerenicima i predsjednicima Udruga. Ja vas 
pitam zdravo razumski kako da glasamo za nešta što još ne postoji (PLAN). minimum pristojnosti od vas 
bilo bi da nam dostavite PLAN prije glasanja i donošenja Odluke. Ja ne glasamo za nešta što ne 
POSTOJI i o čemu možemo voditi raspravu. Također po vašem odgovoru ispada da ćete vi potrošiti 
6000.00 eura od poreznih obveznika na obilazak pašnih povjerenika.“ 
 
Predsjednik Kocet pojašnjava: „Poštovani! Da bi mogli napraviti plan ili raspored edukacije trebamo prvo 
odluku da će se edukacija odobriti. Nadalje potrebno je uskladiti termine i mjesta sa udrugama gdje će se 
iste održati. 
Planirano je sljedeće: 

1. 17.02.2024. Topusko u 15 sati (Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Sisačko-moslavačka 
županija) 

2. 14.02.2024. Vlatkovac (OPG Balen) u 17 sati (Požeško-slavonska, Brodsko-posavska, Osječko-
baranjska, Vukovarsko-srijemska)1 

3. 23.02.2024. Pazin u 14 sati (Istarska, Primorsko-goranska) 
4. 23.02.2024. Otočac u 18 sati (Ličko-senjska, Karlovačka) 
5. 24.02.2024. Vrgorac u 10 sati (Dubrovačko-neretvanska, Splitsko-dalmatinska) 
6. 24.02.2024. Knin u 14 sati (Zadarska, Šibensko-kninska) 
7. 27.02.2024. Varaždin u 17 sati (Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Međimurska)2 
8. 28.02. 2024. Đurđevac u 17 sati (Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-bilogorska, Virovitičko-

podravska)3 

                                                 
1 Nakon održavanja predmetne elektroničke sjednice UO došlo je do promjene datuma održavanja edukacije sa 14.02. na 21.02. 
2 Nakon održavanja predmetne elektroničke sjednice UO došlo je do promjene datuma održavanja edukacije sa 27.02. na 29.02. 
3 Nakon održavanja predmetne elektroničke sjednice UO došlo je do promjene vremena održavanja edukacije sa 17 na 18 sati 
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Kontaktirani su predsjednici udruga koji bi na sebe preuzeli dio oko rezervacije prostora no nemaju još svi 
potvrđeno da li su prostori slobodni i ni su, pa i iz toga razloga može doći do izmjena.“ 
 
Sa 14 glasova „ZA“, 6 glasa „SUZDRŽANA“ (g. Taritaš, g. Krog, g. Tomić, g. Fajdetić, g. Gašparević i g. 
Knežević) i 2 glasa „PROTIV“ (g. Mravak i g. Mrđen) Upravni odbor HPS-a je većinom glasova donio 
odluke kako slijedi: 

 odluka o prihvaćanju najpovoljnijih ponuda za nabavu uredskog materijala i opreme i to 
prihvaćanjem ponude br 614/MK01/105 društva Mikronis d.o.o. i ponude br. 15 društva Computer 
service d.o.o. 

 odluka o provođenju edukacije povjerenika pašnog reda prema gore navedenom planu 
edukacija na 8 (osam) lokacija Topusko, Vlatkovac, Pazin, Otočac, Vrgorac, Knin, Đurđevac, 
Varaždin. 

 
 
AD/ TOČKA 4. Razno 
 
G. Mravak podstavlja upit: „Zašto moj prijedlog nije stavljen na glasanje? Kako bi kolege mogli glasati za 
ili protiv mog prijedloga. Napominjem, po ko zna koji put, da su HPS pčelari koji djeluju preko svojih 
delegata u U.O., a ne da se radi po samovolji pojedinaca.“ 
 
G. Knežević komentira: „Poštovani Predsjedniče, Poštovani članovi UO. Vidim da se od prve elektroničke 
sjednice na dalje ništa ne mijenja. Dnevni red se predlaže a i usvaja bez točke RASPRAVA koja bi 
trebala biti vremenski određena prije glasovanja, tj. nakon provedene konstruktivne rasprave poželjno 
svih sudionika bi se pristupilo glasovanju. Za primijetiti je da se prijedlozi-zahtjevi pojedinih kolega 
ignoriraju kao da ih nije bilo. Isto tako Predsjednik prilikom otvaranja sjednice ako ne i prije glasa, to je 
sugestivno glasanje, (pravno nije popularno) bilo bi puno bolje da čuje mišljenje i stavove članova UO te 
sa njima podijeli svoje. Što se tiče edukacije pašnih povjerenika. Zaključak predsjednika Pč. udruga je da 
se napravi Pravilnik i dostavi na teren pa bi se  eventualne nejasnoće naknadno rješavale. Što se tiče 
odlaska u Knin, neprihvatljivo je da se takvi planovi rade bez da smo kontaktirani, prisjetimo se Šibenika 
prije dvije godine kad nam nije pokriven trošak puta jednog vozila dok su izvjesna gospoda uredno 
regulirali Putne naloge za neuspjeli i nepripremljeni sastanak. Što se tiče opreme za rad paš. pov. isti više 
nemaju sa čime raditi, ovaj problem treba riješiti. Smatramo da bi bilo korisnije sredstva koristiti za 
nabavu opreme nego putovanja.“ 
 
Sjednica zaključena dana 12. veljače 2024. u ponoć. 
 
Nakon proteka roka za glasovanje i roka određenog za trajanje elektroničke sjednice UO pristiglo je kako 
slijedi: 
 
G. Mrđen komentira: „U potpunost se slažem s kolegom Markom. Napravit pravilnik rada pašnih 
povjerenika a naknadno ga doraditi po potrebi. Novac da se iskoristi za kupnju opreme za rad pašnih 
povjerenika. Sto se tiče sastanaka sa predsjednicima udruga istog sam mišljenja a smatram ako već 
nekoga zovete na sastanak pokrivanje troska dolaska bi se svakako trebalo refundirati. I na kraju sam 
sebi vise postajem dosadan ponavljajući istu stvar a to je zaobilaženje članova U.O. A znam da bi tako 
išlo sve jednostavnije. Evo zašto za sastanak se traži termin i sala za održavanje sastanka a da se 
kontaktiralo člana U.O Šibensko-kninske županije dobio bi odgovor da ima salu za održat sastanak i to 
potpuno besplatno Oprostite na romanu nisam bas za duga pisanja i za priče.“ 
 
Predsjednik Kocet: „Poštovane kolege, Zahvaljujem vam se svima koji ste na vrijeme sudjelovali na e-
sjednici i donesenim odlukama koje smo trebali u kratkom roku donesti da iskoristimo još dio sredstava 
koji je ostao neiskorišten. Preostala sredstva možemo prema ugovoru iskoristiti za kupnju opreme i 
troškove edukacije isključivo za potrebe provoditelja evidencije, a to je Hrvatski pčelarski savez. 
Ako se prisjetimo negativne bilance iz 2022. godine jedan od neprihvatljivih troškova je bio dolazak 
povjerenika na edukaciju. Također smo tražili da se iz tih sredstava omogući i kupnja osobnih računala za 
povjerenike što je od strane Uprave za stočarstvo također jasno protumačeno kao neprihvatljiv trošak. 
Što se tiče same potrebe za edukacijom ona je itekako potrebna. 
Neki su zaboravili, pa ću vas podsjetiti da imamo gotove smjernice za rad pašnih povjerenika u koje smo 
trebali ugraditi novi pravilnik o držanju pčela koji je trenutno u ladici i čeka bolja vremena te ugraditi novi 
model isplate preko sektorskih intervencija koji je također predložen za micanje iz sektorske intervencije o 
čemu sam već pisao. Srdačan pozdrav do sjednice UO 8.3.2024. u Vinkovcima.“ 
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G. Gašparević dalje komentira: „Poštovanje, Sukladno predloženom dnevnom redu članovima Upravnog 
odbora HPS-a dana je mogućnost da pod točkom 4. (Razno) daju prijedloge o kojim će se raspraviti i po 
mogućnosti prihvatiti ili odbiti njihove predložene točke. Temeljem gore navedenog pojedini članovi 
Upravnog iznijeli su svoje prijedloge na sjednici U.O. sukladno smjernicama koje su za ovu sjednicu 
predložene u dnevnom redu. Obzirom da sam pratio tijek ove elektronske sjednice nisam primijetio ili je 
promaklo da se raspravljalo o predloženim točkama, te nakon rasprave da su prihvaćene ili odbijene. 
Ako sam u krivu ja se ispričavam unaprijed za moj propust, ali ako su se ignorirali članovi Upravnog 
odbora HPS-a smatram da je ovo grubo kršenje procedure o vođenju elektronske sjednice i kao takva 
ova sjednica nije regularna i pravno valjana i sve Odluke koje su donesene.“ 
 
G. Čuljak komentira: „Gospodine Gašparević, vidio sam što su pojedini članovi UO predlagali ali nisam 
imao potrebe komentirati, te mojim prihvaćanjem predloženog dnevnog reda nisam prihvatio te prijedloge. 
Ne vidim da sam svojim postupkom omalovažio bilo kojeg člana UO zato što nisam komentirao njihove 
prijedloge.“ 
 
G. Tomić: „De bre ko vodi ovu sednicu Upravnog odbora?“ 
 
G. Gašparević dalje komentira: „Poštovani, Obzirom da nitko nije iznio konkretno troškove Edukacije koje 
će provoditi zaposlenicu HPS-a a, tijekom ove rasprave zatražio sam da se to predoči članovima U.O. 
radi lakše razumijeva ja situacije. Nakon kupnje informatičke opreme ostaje još 6000 eura i smatram da 
se to neće potrošiti i opet će se dogoditi da novce moramo vratiti ili se neće priznati pojedini troškovi koji 
se budu stvorili. Da pojasnimo svoju zabrinutost, HPS, ne može se svojim djelatnicima sklopiti ugovor da 
održe edukacije već jedino mogu se naplatiti sa dnevnicima iz sektorskih intervencija i dobiti plaćeno po 
kilometru. Uzmimo primjer Požega, Put Zagreb-Požega u jednom smjeru je 2h ili 150km, edukacija traje 
2h i povratak za Zagreb je 2h ili 150km, UKUPNO 6h i 300km Dnevnica da bi se isplatila od 30 eura 
potrebno je provesti 12h h komadu ili 8h za pola dnevnice oko 12 eura. Kilometara je 300x0.50 centi je 
150 eura. Znači da bi dobili samo 150 eura za pokriće troška goriva. U pitanju je 8 lokacija, i maksimalno 
možete povućin1500 eura. šta sa ostalim novcima. Moje pitanje opet glasi kako vi mislite potrošiti 6000 
eura, nemojte da samo opet novce vraćamo nazad u proračun.“ 
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